

鋼城通訊

内部资料 免费交流

四川省连续性内部资料准印证川 BX05—003 号 编印单位:攀枝花钢城集团有限公司

2020年4月14日 星期二 (周二刊)总第2897期 值班副总编辑:张洪平

欣宇化工氯碱生产线大修正式开始

钢城讯(聂斌)4月13日8:10,欣宇化工公司氯碱生产线最后一台电解槽C槽全面停车,标志着该线为期7天的大修正式开始。

此次检修共133项,重点项目包括增氯工序的透平机安装、继电保护试验、SIS安全仪表自动控制系统、C号电解槽大修、现场防腐等。

该公司实行项目负责制,成

立大修指挥组。该公司负责人担任组长,对氯碱线停产大修及工程实施总负责。下设安全管理、生产协调、停产准备、工程施工、物资保障、后勤保障等6个小组,各小组按工程施工节点分工明确、各司其职、及时沟通、全力配合。此外,该公司每天16:00现场召开施工进度碰头会,及时协调解决当天工作中遇到的问题。

夯实推进全年目标实现的基础

——“坚定信心不动摇、咬定目标不放松”系列评论员文章之二

★钢城评论员

新冠肺炎的蔓延让全球经济受到巨大冲击,集团公司生产经营面临的形势也异常严峻。但目标在前,责任在肩,我们必须迎难而上,抢抓机遇、订措施、抓落实,朝着既定目标稳步前进。

木无本必枯,水无源必竭。攀钢是我们生存发展的基础,我们必须进一步加强与攀钢的战略合作关系,在总体上要跟随攀钢发展步伐,瞄准攀钢产业进步和发展需要,坚持服务攀钢、依托攀钢不动摇。同时要抓住攀枝花市、攀钢联合打造“攀钢航母舰队”带来的重大机遇,进一步融入攀钢,提高在攀钢内相关配套业务的服务水平和能力,提升产业综合竞争力,筑牢与攀钢的紧密合作关系。

随着市场压力的持续传递,2020年降本增效攻坚战已全面打响。各部门各单位要在降本工作领导小组的带领下,结合

自身实际,对内加大挖潜力度,对外不断开拓市场。挖潜方面:小到日常开支,大到物资采购、项目运转,都要严格控制费用支出。同时要全面推动以节能降耗、提质增效、安全环保自动化、信息化、智能化为主的传统产业改造升级。如汉风的智能物流管理平台建设、球团厂的安全管控系统、阳城公司的智慧物流管控等。拓市场方面:要抓住疫情影响这一特殊时期的重大机遇,如口罩、消杀液的生产及销售,相关单位要做好统筹工作,保证产品能够及时供应。其他因疫情影响销售受限的产品,随着市场回暖在稳住老客户的同时要积极发展新客户,拓展市场,回笼资金,确保目标完成。

企业要长远稳定发展,就必须坚持创新驱动,科技引领。现在传统转型升级的趋势已经不可逆转,只有坚定不移地

加大科技投入,才能增强核心竞争力,形成推动企业发展的新动能。首先,要瞄准行业先进技术,注重新工艺、新技术的引进,如,加快开展“直热式回转窑生产钒钛合金新工艺产业化”、“废钛回收利用”、“攀钢轨梁厂送辊和导卫板修复及长寿化”等项目研究工作,助推集团公司产业升级。其次,要面向市场,加大对高技术含量、高附加值新产品的开发力度,如耐火材料、特种PET塑钢带、磁件新产品等。此外,要持续加大信息化、自动化、智能化与工业化的融合力度,充分发挥现代物流信息平台、智能化安全管控系统以及大数据在公司各项目目的运用,利用信息化技术助力传统产业转型升级。

同时,各单位要进一步加快推进重大项目,分解任务,落实责任,充分发挥以点带面、

▶▶▶(下转3版)

瑞城瑞锦公司

战疫、复产两不误

钢城讯(赵维)日前,笔者在瑞城瑞锦公司加工车间看到,戴口罩的工作人员紧盯飞速裁剪的钢卷,严密监控生产线的运行。

受疫情影响,四川下游冷轧需求行业汽车、家电、门柜等复工后产能均未达到正常水平;且疫情席卷全球导致沿海相关企业出口受阻,成都冷轧卷板价格大幅下跌。为此,瑞锦公司以“战时状态”应对危机,确保战疫、生产经营两不误:每天准时反馈每一个职工的流动及健康状况;统筹配置职工防护物资,合理安排作业;紧跟用户复工复产情况,保持每天沟通交流;集思广益,分析研判市场变化,抢抓机遇拓展市场。

冶辅料铝制品厂

液压剪切机技改提质明显

钢城讯(王芳桂 谭昌莉)近日,冶金辅料分公司铝制品厂针对钢砂铝块度部分超标问题,将液压剪切机进行了技改。此次技改不仅保证了钢砂铝达标,还提高了产品质量,为保障市场奠定了基础。

据悉,为解决部分产品超标难题,大力提高产品质量,更加精心服务攀钢。该厂人员深入生产现场,研究发现在半成品棒材后期剪切过程中如果未做好生产过程质量的有效控制,将会影响成品质量。经研究决定后,该厂将液压剪切机进行技改。原钢砂铝剪切设备原压板处较窄,不能压住铝杆的尾部,

▶▶▶(下转2版)

集团公司全力开拓市场促进全年目标完成

受新冠疫情困扰,全球经济遭受严重冲击,钢铁价格大幅下滑,加之市场降本压力的持续传递,集团公司一季度的生产经营形势异常严峻,收入、产值等均未完成进度指标,主导产品量价齐跌。面对复杂的内外部形势,集团公司多管齐下、精准施策,全力拓展市场,促进生产经营稳定顺行和各项指标的实现。

破局:打造以攀钢为核心的营销体系

抓住攀枝花市、攀钢联合打造“攀钢航母舰队”带来的重大机遇,不断完善

钢城集团的产品和协作服务在攀钢集团的供应覆盖范围,融入攀钢产业链,做好创新服务,巩固和扩大攀钢市场份额。

及时跟踪了解攀钢生产组织情况,组织好球团、冶金原辅料及化工原料等产品的保产保供工作,以优质产品和优良服务保持在攀钢市场的战略供应商地位;针对攀钢对冶金原辅料需求量变化和品种变化,及时调整产品结构,增加铝系类产品供应量,通过技术升级增加保护渣系列产品、脱硫钝化镁、真空铝镁尖晶石砖、热镀锌渣(R76系列)的供应量,达到冶金辅料年供应量

35万吨。积极跟进攀钢中试线高温碳化项目和炼铁厂新建A、B、C、D焦炉,争取为项目提供配套服务;与攀钢积极、达海深度合作,开展金属板材仓储、剪切、精分等业务,实现产线、产能、功能互补,延伸双方产业链;围绕攀钢钛产业、铁路运输的产品业务需求,拓展还蒸器、转向架、起重机、维检、包装桶、钛材深加工等业务市场;跟进攀钢高炉大修、炼钢脱硫系统改造、余热余能、除尘器改造、环保整治、制冷设备功能性承包、机械制造等工程项目,争取获取更多的项目承接;

▶▶▶(下转2版)

《钢城通讯》2020年3月单位刊稿一览表

位次	单位	刊稿(篇)
1	瑞海公司	31.5
2	环业公司	23
3	废旧物资分公司	20
4	汉风物流公司	17.5
5	冶金辅料分公司	16.5
6	国鑫公司	15.5
7	欣宇化工公司	14.5
8	瑞城公司	13
9	瑞天公司	9.5
10	铁协分公司	7
11	轧钢分公司	6.5
12	瑞地公司	4
13	钢协分公司	3.5
	雅圣实业公司	3.5
14	集团公司机关	3
15	球团厂	2.5
16	瑞矿公司	2
	阳城公司	2
17	瑞通公司	1.5
18	瑞钢公司	1
	贸易公司	1
19	冷协分公司	0.5
20	磁材分公司	0



陈太均:不服输才不会输

★曾莉

2010年、2012年连续两届集团公司技能大赛电焊第一名,2017年斩获集团公司第三届技能大赛电焊、气焊双料状元,2019年蝉联集团公司第四届技能大赛焊工状元。

问陈太均,一路高歌猛进,靠的是什么?

他脱口而出:“我不想输,我想成为像我师姐何丽那样的人。”

陈太均说完腼腆地笑着解释:“何丽凭借一杆焊枪照亮人生之路成为焊工行业的标杆,靠着汗水和智慧不但为企业作出了贡献,也成就了自己。”

家境并不宽裕从农村考出来的陈太均一直都相信自己只有走技能成才之路才能改变家庭的境遇,才能赢得社会对蓝领的真正尊重。

早在十九冶技校,陈太均在80多个焊工专业的学生中就排名靠前。2009年他代表攀枝花市参加了四川省

农民工技能大赛,取得第六名的成绩。

陈太均说学技能,练技术没有捷径可以走,精湛的本领都是练出来的。他回忆说,学技术是需要成本的,学校里限制每个人8根焊条,他常常把其他同学剩下的焊条,不管是半截还是一整支都会收集起来练习焊接技术。而在去年的技术比武前期准备中,你可以经常看见一个画面就是:练着练着,偌大的焊培中心现场,最后就只剩下陈太均一个人孤独的身影和一闪一闪的孤光……他戏谑说就是要对自己“狠”一点。

陈太均庆幸自己一路坚守下来,认准的目标,不管遇到什么样的困难都应该坚持。

▶▶▶(下转3版)

焊工状元

陈太均,2010年、2012年连续两届集团公司技能大赛电焊第一名,2017年斩获集团公司第三届技能大赛电焊、气焊双料状元,2019年蝉联集团公司第四届技能大赛焊工状元。

★状元谱